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Aos vinte e três (23) dias do mês de maio, de 2023, ris l9h00min, foi realizada a sessão

ordinária no Pleniirio da Câmara Municipal De Simão Dias, sendo lawada a ata na

mesma data, constando as presençÍs dos Excelentissimos Seúores vereadotes e

vereadoras, Rogerio Almeida Nunes - Presidente, Odilon Bispo Alves Vice - Presidente,

Roberval Santana Santos lo- Secretrírio, Eduardo Ribeiro de Santana 2' Secretiírio,

Alaizi Cardoso Vian4 Abraâo da Conceição, Claudiano Soares de Santana, Geraldo

Macedo Oliveira, Irailde de Oliveira Souza, Jorgeval Silva Santana, José de Souza' Jose

de Souza Silva Filho e Nelson Mateus dos Santos Filho. Havendo número Legal, o

Presidente declarou aberta a presente Sessão, lida fora aprovada a ata anterior. Logo

após o presidente passa paÍa o pequeno expediente, onde usou da palawa; o vereador

Geraldo Macêdo Oliveira para agradec€r ao prefeito Cristiano Viana e a Rogerio

Santana Alves secreÍirio de Esporte, Lazer, Turismo e Cultura, pelos esforços para a

rcalização da confratemização da ACDS Associação de Cronistas Desportivos de

Sergipe, onde houve um jogo de futebol de confratemização. Expressa tamEm a alegria

em ter participado do programa "Domigão da Gente" no Povoado Caraíbas de Baixo,

com a locução do radialista, e então Prefeito, Cristiano Viana de Menezes, enaltecendo

a amizade e a parceria com o mesmo. E também evidencia a visita ao Povoado Lagoa

Grande, Bonsucesso, Lagoa Seca, e ao conjunto José Neves da Costa. E por fim

congtatula as Ilmus Dr" Janaína e Jaqueline Gonáles, pela passagem da data natalícia no

último dia dezessete (17). Em seguida o vereador Abraão da Conceição faz uso do

pequeno expediente para parabenizar o colega vereador Jose de Souza Silva filho pela

idade nova e pelo grande cidadâo que e. E continua explanando sobre indicações de

sua autoria, sendo uma a respeito da reestruturação do trânsito do municipio e a outra

sobre o cadastro de cães de gÍande porte para que usem focinheiras, eütando-se assim

possíveis ataques.Logo a vereadora Irailde de Oliveira Souza, tambem parabeniza seu

colega vereador José de Souza Silva Filho e as doutoras Janaína e Jaqueline Gotlziiez

pela passagem das suas respectivas datas natalícia. E por fim roga pela saúde do Seúor

aldevan, e também do senhor José Domingos, pedindo a todos os simãodienses para

que orem pela saúde dos mesmos.Dando continuidade o vereador Jorgeval Silva

Santana questiona a entregâ do mercado municipal enumerando os contratempos

estruturais, e requisitando ao prefeito Cristiano Viana uma maior agilidade na liberação

daquele espaço. Sem demora o vereador Claudiano Soares Santana explana sobre o
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programa do poder executivo intitulado "acelera dois (2)" com investimentos de mais de

quinze (15) milhões de reais fiutos de emendas parlamenÍares. E retomâ a pauta sobre o

Mercado Municipal revelando que os relatórios apontam para problemas resolvidos e

outros em processo de resolução, concluindo que, infelizmente ainda não e possivel a

reabertura do referido mercado. Não havendo mais orador inscrito, o Presidente passou

para o expediente, onde foram lidas as materias existentes na pauta; Foi apresentado o

Projeto de Lei n' 1812023, de 23 de maio, de origem do executivo municipal, que dispõe

incentivo à cultura do município e dá ouúas providências. Foi apresentado o Prqjeto de

Lei n" 1912023, de 23 de maio, de origem do Vereador Ruberval Santana Santos, que

Cria e Regulamenta o Reconhecimento, atraves do título "Mestre do Saberes e Fazeres"

das Culturas Populares Simãodiense, na forma que indica e dá outras providências.Na

sequencia o Presidente passou paÍa as comissões competentes, comissão de

Constituição, Justiça, Legislação e Redaçâo Final, que teve como Presidente Claudiano

Soares de Santana, como relator Eduardo Ribeiro de Santana e como Membro Nelson

Mateus dos Santos Filho. A Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, teve

como Presidente Nelson Mateus dos Santos Filho, como relator Claudiano Soares de

Santana e como Membro Odilon Bispo Alves. E o Projeto n" 18/2023, foi encamiúado

tambem a comissão de Constituição, Cultura, Esporte, que teve como Presidente

Geraldo Macedo Oliveira, como Relator José de Souza e, como Membro Eduardo

Ribeiro de Santana.Requerimento no 2512023, de autoria do vereador Odilon Bispo

Alves, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Seúor Rogério Almeida Nunes Presidente

da Câmara Municipal, solicitando que envie convite a Ilmu Sf Adilma Lisboa,

Presidente do SINDIASE - Sindicato dos Agentes Comunitiirios de Saúde e de

Combate ás Endemias de Lagarto, Simão Dias e Riachão do Dantas, com a finalidade de

expor a posição da categoria da qual representa, no tocante ao Projeto de Lei

Complementar n' 1412023, de 08 de maio, que dispõe sobre novo Estatuto dos

Servidores Público Municipais de Simão DiaíSE, e dá outras providências.lndicação no

22412023, de autoria do vereador Claudiano Soares de Santana, a ser encaminhada ao

lentíssimo Senhor Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, requerendo a

aquisição de uma ambuliância para sewir a comunidade do Povoado Apertado de

Pedras.lndicação n" 22512023, de autoria do vereador Claudiano Soares de Santana, a

ser encaminhada ao Excelentissimo Senhor Cristiano Viana Menezes Prefeito

Rur Preiidcnic Vrrgu, n' t{7 - C€ntro - CEP: .19{8&{)00 - SiDto Di$/§E - TêL: fr9) J6l l-I717- CNPJ 32.

à)/4/t»f

§oO*6t



Poder Legislativo
Câmara Municipal de Simão Dias - SE

Municipal, solicitando a construção de uma Praça no Conjunto que fica localizado nas

imediações da Escola Municipal Emílio Rocha, no Povoado Lagoa Seca.lndicação no-

23312023, de autoria do vereador Geraldo. Macedo Oliveira, a ser encaminhada ao

Excelentissimo Senhor Cristiano Viana Menezes, Prefeito Municipal e ao Im' Sr. André

Matos Valadares Freire, Secreüirio Municipal de Agricultura, Inigação e Defesa Civil,

requisitando o estudo de viabilidade para a continüdade da Feira Agroecologia

semanalmente, em parceria com o Rotary, COOAVISE e Endagro.lndicação no-

23412023, de autoria do vereador Geraldo. Macedo Oliveira, a ser encaminhada ao

Excelentissimo Senhor Crisüano Viana Menezes, PÍefeito Municipal, solicitando o

estudo de viabilidade para implantação continuidade da Feira Agroecologia

semanalmente, em pa.rceria com a Rede de um centro digital no Povoado Sitio Alto.

Indicação n'24012023, de autoria do vereador Abraão da Conceição, a ser encamiúada

ao Excelentíssimo Senhor Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, e ao Imo- Sr.

Bendito Ribeiro dos Santos Diretor do Departamento Municipal de Ordem Pública -
DEMOP, a reorganização e reestruturação do fluxo/tráfego de veículos e

estacionamento Rua Presidente Vargas, considerando necessidade urgente devido aos

constantes congestionamentos, bem como, passagens e permanência de veículos de

carga descarga. De tal forma a devida e efrcaz fiscalização. Segue anexo, documento

que ratifica demanda de moradores da localidade. Indicação n" 24112023, de autoria do

vereador Abraão da Conceição, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Cristiano

Viana Menezes Prefeito Municipal, solicitando implementação regulamentação,

cadastro e fiscalização no tocante a Lei 84612019, de 05 de setembro de 2019, que

dispõe sobre a obrigatoriedade do uso da focinheira e estabelece regras de segurança

para a condução responsável de cães de grande porte e ou de raças consideradas

perigosas. Indicação n'-24212023, de autoria do vereador Jose de Souza, a ser

encaminhada ao Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, e

ao Ilmo- Sr. Jose Renaldo Prata Sobriúo, Secretário Municipal de Saúde, solicitando

dências acerca da realização de exames de eletrocardiograma no município

ndicação n"-24312023, de autoria do vereador Jose de Souza, a ser encaminhada ao

celentissimo Senhor Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, reqüsitando a

zação de Processo Seletivo para cargos de fonoaudiólogo e psicólogo para atender

as demandas da Rede Municipal de Saúde. lndicação n"- 24412023, de autoria do
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vereador Roberval Santana Santos a ser encamiúada ao Excelentíssimo Senhor

Cristiano Viana Menezes, Prefeito Municipal, solicitando estudo de viabilidade para

implantação e sinalização de "quebra - molas" nas iireas pavimentadas pelo Govemo do

Estado de Sergipe, iniciando nas proximidades do Conj unto Eucalipto até o Centro

Industrial de Simão Dias, (próximo ás lábricas de Claudionor da Sergisat), no Povoado

Colônia Valadares, zona rural desse município. Indicação n"- 24512023, de autoria dos

vereadores Roberval Santana Santos e, Odilon Bispo Alves, a ser encaminhada ao

Excelentíssimo Senhor Cristiano Viana Menezes, Prefeito Municipal, solicitando

construção de um Posto de saúde no terreno da antiga sede da Escola Municipal Pedro

de Oliveira, conhecido como Travessa da Capelinha, para atender as comunidades do

Povoado Pau de Colher e comunidades vizinlas a exemplo dos Povoados Bamabé e

Urubu. Indicação n"- 24612023, de autoriâ da vereadora Alaizi Cardoso Viana, Silva a

ser encaminhada ao Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana Menezes Prefeito

Municipal, solicitando a substituição da caixa d'água do Povoado Furnas, zona rural

desse município.lndicaçâo n'- 24712023, de autoria da vereadora Alaizi Cardoso

Viana,a ser encaminhada ao Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana Menezes Prefeito

Municipal, solicitando a ciação do Programa Remédio em casa para os pacientes

idosos, pessoas com deficiência e/ou poÍadores de doenças crônicas, uso contínuo de

medicações.Moção de Congratulaçôes, de autoria do vereador Jorgeval Silva Santana,

manifesta publicamente felicitações, ao Exmo- Sr. Fred de Carvalho Almeida, pela

celebração de sua data natalícia em 20 de maio do ano em curso.Moção de

Congratulações, de autoria da vereadora Irailde de Oliveira Souza, manifesta

publicamente felicitações, ao Exmo- Sr. Vereador Geraldo Macêdo Oliveira, pela

celebração de sua data natalicia em 12 de maio do ano em curso.Moção de

Congratulações, de autoria do vereador Odilon Bispo Alves, manifesta publicamente

felicitações, ao Ilmu- Sf. Ana Paula de Jesus Santana Santos, pela celebração de sua

data natalícia em 17 de maio do ano em curso.Moçâo de Congratulações, de autoria do

vereador Geraldo Macedo Oliveira, manifesta publicamente felicitações, as Ilustríssimas

Sf- Jaqueline de Lima Gonzale Macêdo, e Sf- Janaina Rocha de Lima Gonzales, pel

celebração da data natalícia, em 17 de maio do ano em curso. E, por último

apresentado a Moção de Pesar, de autoria do vereador Jorgeval Silva Santana, que

manifesta publicamente condolências e solidariedade à lamília e amigos, pelo
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falecimento do Sr. Jose Hermenegildo de Carvalho, ocorrido em 19 de maio do ano em

curso. Não havendo mais materia píra ser lida, o Presidente pâssa para o grande

expediente, onde o vereador José de Souza Sílva Filho faz o uso da palawa na Tribuna

pela primeira vez este ano para agradecer ao Ilmo. Dr. José Renaldo Prata Sobriúo pela

atenção a suas solicitações, beneÍiciando assim vários povoados a exemplo do Povoado

Brinquiúo e Mata do Peru, em que serão implantadas farmácias básicas para melhor

atender os moradores daquelas regiões. E também que o progmma acelera dois (2)

contemplará a reforma do posto medico do povoado Lagoa Seca. Logo após tambem

agradece ao prefeito Cristiano Viana pela visita a sua residência, onde o vereador

aproveitou o ensejo para pedir o calçamento restante de uma das vias do Povoado Lagoa

Seca 2 ,proposições essas que tem a confirmação de recursos angariados pela Exmo.

Senador Rogério Carvalho. Concede então um âparte a vereadora Irailde de Oliveira

§6rrza s também ao Vereador Claudiano Soares de Santana que o parabenizam e

somam-se ao discurso do vereador. Ao retomar a palawa o vereador segue fazendo os

devidos agradecimentos. Entâo o vereador Roberval Santana Santos explana sobre o

estatuto dos Servidores Públicos compreendendo que a reformulação da Lei esÍí

gerando polêmicas que necessitam da atenção desta Casa. Sendo ele também o servidor

público estatutário, tÍaz para os colegas, tópicos relacionados à reformulação do estatuto

a exemplo do artigo 48 que diz no parágrafo segundo, que diz que os atestados

odontológicos só serão acatados aqueles que identificarem cirurgias e extrações, dentre

outros exemplos de artigos que requerem avaliações minuciosas pelos seus pares para

que não haja prejúzo ao servidor público. Pede um aparte o vereador Claudiano Soares

de Santana e tarnbem o vereador Odilon bispo Alves que debatem e se somam a essa

questão.Logo o vereador Geraldo Oliveira Macedo faz uso da Tribuna para eüdenciar

que; quem o coúece sabe de seus objetivos e propósitos, e reafirma seu compromisso

com o com agrupamento do prefeito Cristiano Viana de Menezes, que também é seu

compadre e amigo. Relata também a estima que nutri pelo ex-prefeito Jose Matos

Valadares, sendo ele não apenas um ícone da política simãodiense, mas também um

entusiasta do Povo desta terra. Segue fazendo uma breve retrospectiva da sua jomada a

esse município, entre sabores e sabores, deixa claro que não passa pela sua mente uma

reconstrução política e relata que tem sido alvo de críticas a partir da sua posição em

relação à última eleição da mesa desta Cas4 e descreve com uma metiífora que, a
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narrativa e positiva ou negativa a partir de quem conta a história. E reiteÍa mais uma vez

que continuará somando-se a situação, pois a mesma conduz uma administração

ascendente e em consonância com os anseios dos municipes. Não havendo mais oÍador

para o grande expediente, o Presidente passa paÍa a ordem do dia, onde o mesmo

submete em 2" discussão e votação final, o Projeto de Lei n"- 07 /2023, de 04 de abril, de

origem do Executivo Municipal, que Revoga a Lei Municipal 98112022, e úl outras

providências. Não houve discussão e, em última votação foi aprovado por unanimidade

dos vereadores presentes. Foi submetido em 2" discussão de votação final, o Projeto de

Lei n"- 13/2023, de 04 de maio, de origem do Executivo Municipal, que Dispõe sobre a

denominação de Rua no Loteamento Residencial João Antônio de Santana e, dá outras

providências. Não houve discussão e, em última votação foi aprovado por unanimidade

dos vereadores presentes. Foi submetido em uma única discussão e votação o

Requerimento n' 2512023, de autoria do vereador Odilon Bispo Alves, ele discutiu e

obteve o apoio dos demais colegas vereadores, e em votação foi aprovado por

unanimidade dos vereadores presentes. Foram submetidas em uma única discussão e

votação as lndicações de números 225 , 240 , 234 , 243 , 244 e 246 12023 , de autoria dos

vereadores acima mencionados, houve discussão e, em votação foram aprovadas por

unanimidade dos vereadores presentes. E, por último foram acolhidas por todos os edis,

as Moções de autoria dos vereadores acima mencionados. Não havendo mais nada a

tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das Sessões da

Câmara Municipal de Simão - Dias, em 23 de maio de 2023.
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l- Rogerio Almel da Nunes

2 - Odilon Bispo Alves

3 - Roberval Santana Santos

Presidente

Vice-presidente
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4 - Eduardo Ribeiro de Santana 2' Secretiirio

fut"oa *z h'r'-"-3
5 - Abraão da Conceição

Cardoso V

audiano de Santana
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8- Geraldo Macêdo liveira

9- Irailde de Oliveira Souza

J Silva Santana

de Souza

Jose de Souza S Filho
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